LES LONGUEURS

Les unités de longueur — Exercices (1)

Rappel : les multiples du metre

kilometre hectomeétre décametre metre
km hm dam m
1 km=1000m 1 hm =100 m ldom=10m 10m=1dam
1 km =100 dam 1 hm =10 dam 10dam =1 hm 100m=1hm
1 km=10hm 10 hm =1 km 100 dam =1 km 1000m=1km
1./ Convertisenm :
1dam=10m 1hm =100 m 1km=1000m
2dam=20m 2hm=200m 2km=2000m
3dam=30m 3hm=300m 3km=3000m
4dam=40m 4hm =400 m 4km=4000m
Sdam=50m 5hm =500m 5 km =5000m
10 dam =100 m 10 hm =1 000 m 10 km =10 000 m
20 dam =200 m 20 hm =2 000 m 25 km =25000m

2./ Convertisen m:

ldamet7m=17m
2dametdsm=25m
3damet8m=38m
6dameté6m=466m
/7damet2m=72m
10damet T m=101m
20dam et 3 m =203 m

Thmet7dam =170 m
2hmet3dam=230m
4hmetl dam=410m
2hmet?2dam=990m
Shmet0dam=500m
8hmet4dam=840m

I0hmet7dam=1070m

3./ Compléte suivant les exemples :

1kmet5hm=1500m
Skmeft1hm=5100m
2kmet3hm=2300m
4kmet8hm=4800m
92 kmet3hm =9 300 m
7kmet7hm=7700m

15kmet5hm=15500m

Sous forme décomposée : Addition (en m) Total (en m)
3 km + 2 dam = 3000 + 20 = 3020 m
2km+3hm+4dam+5m = 2000+ 300+40+5 = 2345 m
Skm+ 6 hm = 5000 + 600 = 5600 m
IThm+1ldam+1m = 100+ 10+ 1 = 11T m
20km+5hm+2m = 20 000 + 500 + 2 = 20 502 m
4km+8hm+1dam = 4000+ 800+ 10 = 4810m
8km+8hm+4dam+7m = 8000+ 800+40+ 7 = 8847 m
A5 km+6é6hm+3m = 45000 + 600 + 3 = 45 603 m



